



儿子“失联”5天,父亲从宿迁找到扬州 原来是手机没电关机,虚惊一场

因充电器丢失,刚从大学毕业的贾小军(化名)手机接连关机5天。以为儿子出了事,父亲贾峰(化名)专门赶到扬州寻找,见他安然无恙才放心回家。据了解,贾小军平时和家里疏于联系,大学时一个月才打一次电话。昨天上午,他在电话里对现代快报记者说,手机关机后他并未在意,也没有想到家人会如此担心。但这件事让他反思很大,“工作了和在大学里不一样,家人会更担心,以后会多和家里联系。” 宋体佳

外甥“失联”,舅舅微博寻人

“扬州职业大学的同学们,有认识2011届(应为2011级,编者注)电子系贾小军的麻烦告知我,江苏宿迁泗洪县人,在扬州某家物流公司上班,现已跟家人失去联系好几天,手机一直处于关机状态,家人万分焦急,有线家请联系我……”

8月25日晚上10时许,一条寻人启事出现在新浪微博里,随后引来不少网友关注转发。8月26日,根据微博中的联系方式,现代快报记者与贾小军家人取得了联系,了解到今年21岁的贾小军是宿迁泗洪人,今年7月份,从扬州职业大学毕业,在扬州一家快递公司上班。

据介绍,8月21日左右,家人给贾小军打电话,先是无人接听,再打就一直处于关机状态了。接连5天没有贾小军的消息,其父母非常着急,发动家里所有亲戚帮忙寻找,网络上的寻人启事,就是贾小军舅舅发的。8月26日,担心儿子安危,父亲贾峰从宿迁赶至扬州寻找。

充电器丢了,手机被迫关机

尽管到了扬州,贾峰仍找不到儿子的住处。幸运的是,贾小军的大学同学从网上看到寻人启事后也比较担心,几经联系找到了他目前的居住地。直到这时,贾小军才知道家里人正在焦急地找他。

“大学毕业后不久,我把手机充电器弄丢了,此后,一直和同学合用一个充电器,没有再买新的。几天前,同学回家,将充电器带走了,不久手机就因电量不足关机了。”贾小军说,也正因此,和家人连续“失联”5天,他怎么也没有想到,父母会因为这个如此担心。

“我这两天一直在找工作,就能尽快上班。”贾小军称,在和家里“失联”的这5天时间里,他一直忙着找工作,并未感觉到有什么异常。不过,对于贾峰来说,这5天显得无比漫长,据他介绍,贾小军是独子,一家人对他都非常疼爱。“失联”这几天,家里人乱成了一锅粥,直到有了消息,才松了一口气。

一个月才给家里打次电话

贾小军坦言,平时很少主动联系家里,大部分都是家里给他打电话,上大学的时候,平均一个月才给家里打一个电话。也正因此,毕业后,也一直以为只要每个月联系一次就行了,关机这几天,他并没有想到家里人会如此焦急,到处寻找他,“不然早就去买充电器了”。“这个事情让我反思很大,毕业了,和在大学里不一样,家人会更担心,以后肯定会多跟他们联系。”贾小军称,见父亲急匆匆从老家赶到扬州找他,心里非常愧疚,打算以后多关心父母。

快报记者简单调查发现,和贾小军一样,大部分初出校门的毕业生和家里疏于联系,尤其是男生,平均半个月以上才和家里联系一次,且多数是家里人主动打的电话。对此,相关专家表示,不管学业、工作多繁忙,一定要多给家里打几个电话,报个平安,“得不到孩子的消息,家长都会非常担心,不管孩子多大都一样”。

消毒柜装进厕所,餐具卫生能保证吗? 针对家长的担忧,幼儿园表示会尽快另找地方安装

前天,泰州多位家长向现代快报反映,他们带着孩子到位于鹏欣尚城小区内的希朗幼儿园试课,发现小四班的教室比其他三间教室要小许多。并且,消毒柜竟然安放在厕所里面,旁边就是蹲坑和马桶。

经过协调,前天下午,幼儿园重新调整了一间大教室给小四班的孩子,并表示会另找地方安装消毒柜。泰州市妇幼保健院儿保科负责人介绍,幼儿园内盥洗室和厕所应严格区分开来。 尹有文 文/摄



消毒柜(画圈处)放在卫生间里,距离便坑仅三四米

家长反映 消毒柜放在卫生间

市民陈女士介绍,希朗幼儿园是一家私立幼儿园,当时觉得幼儿园还不错就报了名,她的孩子被在小四班,上午带着他去幼儿园试课,发现条件比其余三个班都要差,“场地没有别的一半大。”

陈女士还发现,小四班的教室朝北,另三个班的教室全部朝南。“这也就算了,他们竟把消毒柜放在厕所里面,太不卫生了。”陈女士说。多数家长认为,同样都是交了7010元学费,为何不能享受同样的教育资源。市民朱先生记得,他7月份来报名时,小四班现在的教室还是办公室。他觉得“既然不具备条件就不要招人。”

市民朱女士介绍,他们曾与幼儿园进行过交涉,但对方称“现在你们嫌条件差,你们就退钱。”“马上都到9月份要开学了,现在让我们退钱,孩子能到哪去?”朱女士说。

记者探访 消毒柜对面放着马桶

前天中午,记者来到希朗幼儿园,查看了小一至小四班的教室,发现小一至小三班教室全部朝南,面积100多平米,小四班面积仅有70平米左右。几个班人数差不多,据园方负责人介绍,小一至小三班为33名学生,小四班为32名学生。

记者在小四班的厕所里看到一个不锈钢消毒柜挂在南边墙上,里面放满碗和汤勺,对面大约三米的地方,有三个蹲坑和一个坐便器。当天中午12点,还有三四位家长坐在小四班教室里等待园方答复,一位自称分管后勤的副园长称,“我们下班了,园长也下班了。”

园方回应 将给消毒柜换个地方

现代快报记者设法找到了上午处理事情的李副园长,她表示,自己

刚刚在外面学习了一个星期,上午刚到幼儿园,对情况不是很清楚。她同时表示,“现在你们嫌条件差,你们就退钱”这话不是自己说的,是家长提出来的。

半个多小时后,幼儿园园长陶燕介绍了相关情况,“生源很足,不可否认。”陶燕介绍,今年夏天将办公室改成了教室,等下午一起开会,再开个家长会,做个解释。

陶燕说,家长不喜欢消毒柜放在厕所里,就把它移个位置。

妇幼保健所 消毒柜不允许放在厕所里

泰州市妇幼保健院儿保科负责人沈咏梅介绍,按照相关要求,消毒柜可以放在盥洗室里,但不能放在厕所里,盥洗室与厕所中间至少要设置隔断。海陵区预防保健办公室妇幼卫生科工作人员表示,近日会对希朗幼儿园进行检查。

记者发稿前得知,园方同意把小四班教室换到三楼,位置朝南。

宿迁

第二届“泗阳好人”揭晓,10人当选

8月27日晚上,在泗阳县城市市民广场,江苏省道德模范与身边好人现场交流活动在细雨蒙蒙中隆重拉开帷幕,第二届“泗阳好人”名单当场揭晓。

两天连续两次共抽取造血干细胞340毫升,用爱心善举为素未相识的患者续写生命的中华骨髓库志愿者唐玲;一对一长期资助5名贫困留守儿童,孩子们都喊她“王妈妈”的个体户、泗阳春晖民间助学协会副会长王琳;古稀逐新梦,8年如一日开设家庭课堂补习班,让600多名留守儿童找到家的温暖的84岁

校外辅导员史广开等10位市民被评为第二届“泗阳好人”。

在活动现场,部分当选中国好人、江苏省道德模范的泗阳好人也上台与广大群众交流。他们纷纷登上舞台,讲述了一幕幕感人至深的事迹。

据介绍,自2008年5月份由中央文明办主办的“我推荐我评议身边好人”活动以来,泗阳县已有9人荣登“中国好人榜”,10人当选“江苏好人”,2人被授予江苏省道德模范荣誉称号,3人获提名奖。

杨亦文 孙旭晖 马霞 颜崇旺

镇江

消防员冲进火场救出瘫痪老太太

8月27日20点41分,镇江市凤凰家园小区内凤仪苑某栋15楼发生火灾,现场浓烟密布,一名全身瘫痪的68岁老太太被困,消防员冒险冲进火场内,将她抱了出来。

当晚,七里甸消防中队接到报警称,上述楼层发生火灾,有一人被困,起火房间紧闭无法进入。七里甸消防中队迅速出动4辆消防车、20名官兵赶往现场营救。

报警的是失火民宅的邻居,据介绍,起火屋内有一名老太太,房门紧闭无法打开。此时15楼楼道内浓烟密布,能见度非常低,几分钟后消防官兵将房门破拆开,几

名消防员迅速冲进屋内进行搜救。在屋内的一间卧室内,消防官兵找到了一名老太太,她因吸入大量烟毒已经晕了过去。消防员迅速将老人抱起向屋外冲去,并迅速利用空气呼吸器喷出空气让老人呼吸新鲜空气,很快老人苏醒了过来,但还是不能动弹,此时消防员方知老人全身瘫痪,便抱着她送下楼直至救护车将其送往医院救治。

火灾扑救结束后,消防员询问户主了解到,当时家中只有这位68岁的瘫痪老太太,起火原因可能是电脑长时间处于待机状态,电器线路短路了。 冯勇 林清智

南通

江南外语城奠基,欧洲游不再遥远

摩纳哥广场、爱尔兰胜利大道……欧洲游将不再是“搬砖一族”的遥远梦想。昨天,中国首席外语文化生态体验城——江南外语城在南通滨海度假区奠基。这是一个集外语教育、旅游观光、商业物流、影视传媒“四位一体”的特色之城,体验欧洲风情小镇、锻炼外语

能力、进行娱乐与购物两不误,江南外语城将圆游客一个“不出国门游欧洲”的美梦。

据了解,江南外语城项目预计5年完工,初期3年竣工。项目建成后,未来上海周边旅游有望出现“白天玩迪斯尼、晚上住外语城”的热潮。 陈莹 胡涓

淮安

城市标志揭晓,船帆“飘”在波浪上

昨天上午,淮安市组织召开新闻发布会,揭晓淮安市城市标志,这个标志以淮安汉语拼音首写字母H为原型,将船帆和波浪作为主要设计元素,是由广大市民通过网络等方式票选,得票数几乎是第二名的四倍。

据悉,城市标志应征作品共有377件,经过专家评审,评选出优秀作品19件,最佳作品3件。同时也邀请专业机构提出方案近40套,根据各方面意见,遴选出3套方案,与社会征集的3个最佳作品,一并向社会公开征求意见。7月底,通过报纸、电视、网络、微信、微博等多种形式向社会征求了意见,4163人次参与,得票最高的共1989票,近乎第二名得票数的4倍。

淮安市城市标志中,“H”的造型与淮安的“淮”字相契合,四条波浪形象地反映了淮安市四水穿城的城市特征,船帆和水的结合,



彰显淮安古代漕运之都、运河沿岸四大名城的特征。船帆造型仿佛开放的窗口,体现了淮安人民包容天下的胸怀,寓意淮安发展崛起江淮的良好愿景。标志以波浪为水平线形成上下两部分,以象征生态的绿色和水文化的蓝色为色彩基调,宛若淮安的城市倒影,体现了淮安绿水文“三脉”联动的景观特色。

张宝 季金晶